
     
 

 
10. számú RSB közlemény 

 
Kedves Sporttársak, Barátaim: 
 
Az Eger Rallyval kapcsolatos problémákat már ismeritek. Nem kétséges, hogy a futamot meg kell 
rendezni, ezért megkezdtük az egyeztetést a Rendezővel és az RTE elnökével: 
 
  
1.) A hétvégén megkerestük az RTE elnökét Mészáros Ivánt azzal a problémával, hogy a sportágban 
már hagyományos hierarchiát figyelembe véve, az Eger Rallyn az ORB mezőnyének kellene elől menni. 
Egyeztetésünk alkalmával Iván kérésünket megfontolva hozzájárult a közös megoldás lehetőségéhez, 
biztosított együttműködési szándékáról. Ki kell emelnem, és ezúton is köszönöm Mészáros Iván 
rugalmas hozzáállását, mint a tárgyaláson is hangsúlyozta, ő nem kíván része lenni semmilyen 
sportpolitikai erőfelmérésnek, az ő döntését kifejezetten a sportág szeretete, és a sportszerető 
közönség iránti lojalitását motiválta.  

 
2.) Személyes véleményem is hasonló, de azért vannak a szakágunkban osztály besorolások, hogy 
az évek alatt sok munkával, sporteredményekkel, költséggel elért prioritásokat betartsuk. Abban 
mindannyian egyetértünk, hogy az eddíg már megfelelően előkészített Eger Rallyt mindenképen meg 
kell rendezni. Közösen kell megtalálnunk a legoptimálisabb megoldást. Elkészítettük a második nap 
program javaslatát, útvonal és időtervét, ezt megküldtük a Rendezőnek.  
 
3.) A Rallyesport jövőjével kapcsolatos néhány gondolat: 

 

 Az RTE-re - mint az utánpótlás egyik bázisára - szükség van. Meg kell vizsgálni a jövőbeni 
szorosabb együttműködés lehetőségét, erről további tárgyalásokat kezdeményezünk.  
 

 Véglegesítésem esetén egy versenyzőbarát RSB-t képzelek el, ezért kérném építő jellegű 
javaslataitokat a botkaendre@mnasz.hu címre. 
 

 Miközben ezt a levelet írtam, megérkezett a válasz az Eger Rally főrendezőjétől Lakatos 
Róberttől, melyben elfogadja az Elnök úr kérését, valamint javaslatunkat a második nappal 
kapcsolatban. Köszönet a konstruktív hozzáállásért az ügy minden résztvevőjének. A 
változtatásokat a rövidesen megjelenő végrehajtási utasításban olvashatjátok. 
 

 
Budapest, 2011. március 22. 

 
 
Sporttársi üdvözlettel 
 
Botka Endre 
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